Вариант 1_2014
Ф.И.О.___________________________________№ группы________

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


NB! Во всех задачах, где это требуется, предполагается наличие необходимых включений и директивы using namespace std.
1.
При компиляции функции main () следующей программы фиксируется ошибка. Объясните, в чем она заключается, и исправьте ее, модифицируя только структуру В, ничего в ней не удаляя.



struct A {



int y;




A (int n){ y = n;} 


};        



struct B:A {};



int main () { 




B b;

              cout << b.y << '\n'; 

              return 0;


                                    }
2. Вычеркните неразрешимые вызовы функции f(...). Что напечатает получившаяся программа?

struct A {
int n;



A (int  m) { n = m; }

};


void  f ( int i,  char c )   { cout <<  "f(int, char)\n";}


void  f ( int i,  int  j )   { cout <<  "f(int, int)\n";}


void  f ( const char * p,  char c )   { cout <<  "f(const char *, char)\n";}


void  f ( const char * p,  A a )   { cout <<  "f(const char *, A)\n";}


int main () {





A a (1);



f (0, a);





f ('*', a);



f (0, 'a');



return 0;   }

3. С++11. В каких ситуациях использование move-семантики (семантики переноса) позволяет повысить эффективность работы программы?

4. Описать  класс A  и необходимые функции так, чтобы при компиляции  заданной  функции  main () не были обнаружены ошибки.


int main ( ) {



А а (1),  b (2),  с (3);



cout << (a += b += c) << endl;



return 0;


}

5. Что напечатает программа? 

struct B {

virtual void f (int a) { g ();   cout << a << " - B::f (int) \n";}


void g () { cout << "B::g () \n";}

};
class D: public B {


void f (int b = 7) { g ();   cout << b << " - D::f (int) \n";}


virtual void g () {cout << "D::g () \n";}

};

int main () {


D d;


B  b,  & rb = d;


b. f (5);


rb. f (6);     return 0;
}

6.
Что такое функция преобразования в языке Си++? Привести пример использования функции преобразования.

7.
Что будет выдано в стандартный канал вывода при работе следующей программы?

   
struct A {



A () { cout << "A_Constr\n"; }



A (const A & a) { cout << "A_Copy\n"; }



~A () { cout << "A_Destr\n"; }

};

struct B : A {



B () { cout << "B_Constr\n"; }



~B () { cout << "B_Destr\n"; }

};

void g() { B bg; throw bg;}

int main () { 



try { 
A a; g(); }



catch ( B & ) { cout << "B&_Catch\n"; }



catch ( A &) { cout << "A&_Catch\n"; }




return 0;

}

8. Исправьте ошибки в нижеследующей программе, ничего в ней не удаляя.

Объясните, в чем заключаются исправленные ошибки.

     Что напечатает программа после внесенных исправлений?

struct A { 



int y;

        

static int f () { return (y = 7); }

};

struct B : A { 

          static int f () { return 9; }

};

int main () { 



B b,d;



b.y = b.f(); 



cout << B::f() << ‘ ‘ << B::y << ‘ ‘ << d.y << A::f() << endl;



return 0; }
9.
Модифицируйте программу, ничего в ней не удаляя, так, чтобы использование операции  dynamic_cast  было корректно, а программа в целом завершилась нормально (не аварийно).



struct B {




void f () { cout << “B::f()\n”; }



};


struct D:B {};



int main () {




D d, &rd  = d;




B b, & rb = b, &rbd = d;




rd = dynamic_cast <D&> (rbd);  rd.f();


rd = dynamic_cast <D&> (rb);   rd.f();


return 0; }

10. Написать ОДНУ функцию (beforelast), которая для своего аргумента-контейнера целочисленных элементов возвращает значение  предпоследнего элемента, если таковое имеется, или 0.  Использование beforelast () должно быть корректно в следующей функции:  

int  ss (const vector <int> & V, const list <int> & L){




 return   beforelast(V) + beforelast(L);

}







